PYKOBOACTBO MO 3KCMJIYATALUUNN

KNANAH OBPATHbIN
AJNA rA30NJIAMEHHOIN OBPABOTKN METAJJIOB

KKO (M16x1,5)

Kro (M16x1,5LH)

KKO-P (B pa3pbiB pyKaBa)
Kro-P (B pa3pbiB pyKaBa)

PTK-SVARKA.RU



HA3HAYEHUE

KnanaHbl o6paTHble npefHasHayYeHbl AN npe-
[OTBpAaLLeHNs NPOTUBOTOKA rasa B KMCOPOS-
HbIX U ra3oBbIX pykaBax (no FOCT P5 0402-92
ISO 5175-87). KnanaH npucoeauHsieTcsi K COoT-
BeTCTBYIOLLEMY PyKaBy pe3aka, ropesnku U T.4,.

OCHOBHOE MPeVMYLLECTBO KJlanaHoB — 3afepX-
Ka NpoTMBOTOKa rasa npu pgasneHun ot 0,03
Krc/cm? n 6onee.

Bupabl KnanaHoB no NpUMeHsieMoMy ra3y:
KnanaH rasoBblit 06paTHbIi (KIO):

* Kro (M16x1,5LH)

* KrO-P (B paspblB pykaBa)

KnanaH kucnopogHbiin 06paTHbiin (KKO):

+ KKO (M16x1,5)

* KKO-P (B pa3spblB pykaBa).

Buabl KnanaHoB o ycTaHoBKe:

Ha pesak u ropenky. YcTaHaBnvMBaeTCs Ha CO-
OTBETCTBYHOLLME LWUTYLIepa pe3aKa Ui ropenku:

* KKO (M16x1,5)

* KFO (M16x1,5LH)

B paspbIB pykaBa:

* KKO-P (B paspbIB pykaBa)

* KrO-P (B paspblIB pykaBa)

BAXHO! HanpaBneHue ncteyeHus rasa ykasaHo

CTPenKon Ha Hakselrke Ha Kopryce o6paTHOro
KnanaHa.

OcHOBHble MapaMeTpbl KjlanaHa COOTBETCTBY-
toT TpeboBaHusam FOCT 12.2.008-75, UCO 5175-
87 ¥ HacTosled TexHUYecKonm [OKyMeHTa-
umn. Bug knumaTtuyeckoro ucnonHexnms — YXJ1
no FOCT 15150-69 onsa pab6oTbl B MHTepBane
TemnepaTyp okpyxarowen cpefbl oT -15°C go
+35°C.

KOMMNJIEKT NOCTABKMU
KnanaH obpaTHblIi Twr.
PykoBopAcTBO no akcnyatauum 1wT.

YCTPOWCTBO U MPUHLLAM PABOTHI

loptounii ras nofaeTcsi BO BHYTPEHHIOW MO-
NIOCTb KJlanaHa v ero AasrieHue, NpeofoneBas
ycunme MpyXuHbl W NepeMellaeT 30/I0THUK C
ynnoTHenueM. Npoxoas yepes oTBepcTUsi 30-
NIOTHUKA, ra3 nocTynaeT K noTpebuTento (pesak,
ropenka v T.4.). [Ipyu BO3HUKHOBEHWU NPOTH-
BOTOKA rasa M3-3a pasHWUbl AaBleHWi 3anu-
paloLuin 3NeMeHT 30/10THUKA B KJlanaHe nepe-
KpbIBaeT TOPLEBYIO MOBEPXHOCTb MPOXOAHOI0
oTBepcTusi knanaHa. MpoTMBOTOK rasa MrHo-
BEHHO MNpekpalyaeTcs.

KKO (M16x1,5)

: E-l—__
[ ——

i gy

o

KKO-P (8 pa3pbiB pykasa) KrO-P (B pa3pbiB pykaBa)

BHUMAHUE! TlpoussoguTtens Benetr pAasb-
Helilwyto paboTy NO YcCOBEPLUEHCTBOBAHUIO
KOHCTPYKLMWN KanaHoB, MO3TOMY HeKoTopble
KOHCTPYKTUBHbIE W3MEHEHUs MOryT ObiTb He
OTpaxeHbl B HaCTOSILLEM PYKOBOACTBE MO 3KC-
nnyatauuu.



MPABUJIA SKCMNYATALUN

CofiepxuTe KnanaH B YUCTOTE U B UCMPaBHOM
cocTosiHWu. Mepef HayanoM paboTbl HeobxoauW-
MO MpoBepsTh!

* OTCYTCTBME I'IOBpe)K,D,eHVIVI KflanaHa, uenocT-
HOCTb I'IpVICOE,D,VIHVITeJ'IbHOVI pe3b6b|.

* [epMeTUYHOCTb MPUCOEAUHEHUSA PYKaBOB MU
BCEX Pa3beMHbIX COEAUHEHWN.

* [a3 ponxeH npoxoanTb Yepes KnanaH B O4HOM
HanpaB/eHUU U He NpoXoaAnTb B OﬁpaTHOM.

Mocne BO3HWKHOBEHMSI oBpaTHOro ynapa cre-
ZyeT NpoBepuUTb repMeTUYHOCTb COeAMHEHUM
K/nanaHa u MecTa NMpUMCOefUHEeHU KnanaHa K
notpebutensm (pesak, ropenka). Mpu noBpex-
[leHVUU KnanaHa TensjoBbiM BO3AeidCcTBMEM 06-
paTHOro yfapa niaMeHu — 3aMeHUTb ero.

MEPbI BE3OMNMACHOCTHU

Mpu akcnnyaTauun KnamnaHa Heo6xo[uUMO co-
onofatb «lpaBuna TexHUKU Ge3onacHocTU U
rurmeHbl TpyAa npy Npou3BOACTBE aueTuneHa
1 rasonsiaMeHHow o6paboTke MeTannoB, «Mpa-
Buna 6e30MacHOCTU B rasoBOM XO3AWCTBE»,
«MpaBuna yctpoicTea n 6e3onacHomn aKcnya-
Tauum cocynoB, paboTaroLwux Nog faBfieHnem»,
FOCT 12.3.036-84 «[a3onnamMeHHasi obpaboTka
MeTannoB» TpeboBaHue 6GesonacHoctu; FOCT
12.2.052-81 «O6opypoBaHue, paboTatoliee C
rasoobpasHbIM Kucnopofom» O6Lee Tpebosa-
Hue 6e30MacHOCTM.

K pa60Te C KnanaHamu gonyckarkwTcAa Jimba He
Monoxe 18 ner, n3yymsline pykoBoACTBO U
npowenune MHCTPYKTax no TexHuke 6e3onac-
HOCTW.

3ANPELLAETCA

* BHOCUTb M3MeHeHus B KOHCTPYKUUIO KJlana-
HOB.

,D,OI'IYCKaTb K aKcnnyaTtayuu KiianaHbl C USHO-
LEeHHbIMU pe3b608bIMM coeaUHEHUAMMN.

MNonb3oBaTbcsi pykaBamMu, He COOTBETCTBY-
towumu FOCT 9356 1 uMetoLMMm feddekTbl.

OcTaBnsTb KnanaH nog AaBJieHUEM Mpu npe-
KpalleHum paborT.

PaGotaTb C¢ KknanaHamu nocsie o6paTHOro
yhapa nnameHu 6e3 ocMoTpa U 3aMeHbl Mo-
BPEeXAeHHbIX AeTaneun.

HaunHaTb paboTy 6€3 ocMoTpa 1 NpoTMBOMO-
XapHou noaroToBky paboyero mecTa.

.

PaboTaTb 6e3 cpeacTB MHAMBMAYAJIbHON 3a-
WHNTbI.

PaGoTaTb B MpOMAacieHHbIX pyKaBuLax u
cneuopaexge.

XPAHEHUE N TPAHCIMOPTUPOBKA

KnanaHbl o6paTHble paspeluaeTcs NepeBo3nTb
B NIFOObIX 3aKPbITbIX TPAHCMOPTHbLIX CPeLCTBaXx.
XpaHUTb B MOMELLEHUN MpWU TemnepaType OT
+5°C po +40°C 1 OTHOCUTENIbHOW BJIAXHOCTU
BO3yxa He 6onee 70%.

FAPAHTUWMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

MsrotoBuTenb rapaHTupyet pabotocnocob-
HOCTb 06OpyAOBaHNA NpU COONMIOAEHNUM NOTpe-
6uTenemM npaBWn 3KCnayaTauuu, TpaHCMop-
TUPOBKU N XpaHEHUA. M3rotoBuTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTU W He rapaHTUpyeT HadeXHoW
paﬁOTbI KnanaHoB Npu UCNoJib30BaHUU UX HE MO
Ha3HaYeHUto.

[apaHTWIHbIN cpoK — 12 MecsILEB CO [HA MPOAAXM.



TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

XapaKTepucTHm KKO (M16x1,5) Kro (M16x1,5LH) KKO-P (s paspuie Kro-P (s paspuis
pykaBa) pyKaBa)
AueTtunen, AueTunen,
Topioumii ras Kucnopog, Mponax-byTaHn, Kucnopog ponax-byTaH,
MeraH MeTtaH

MecTo ycTaHOBKM

Pesak, ropenka

Pesak, ropenka

B paspbiB pykaBa

HakupHas raiika/

HakugHas raiika/

Mpucoepnnenne BXOAHas pesbba BXOfiHas pe3bba Hunnenb yHuBepcanbHbiii 36/9 Mm
M16x1,5 M16x1,5LH
MponyckHasa cnoco6HocTb,
w3/uac 40 5 40 5
Pa6oyee gaBnexue, MMa 1,25 0,3 1,25 0,3
ApTukyn 001.050.111 001.050.112 001.050.117 001.050.118

MpoussepeHo pna 000 «CBapka-KoMmnnekrt»:
199106, Poccus, r. CankT-leTepbypr, LLkunep-
CKWUI NpOTOK, A. 14, nuT. 3, kopnyc 19

Mpounssoputenb «NINGBO YINZHOU QISHENG
WELDING TOOLS FACTORY»: Jinxi Village,
Hengxi Town, Yinzhou, Ningbo, China («HuH-
60 UHbYxoy KuweHr BenguHr Tync ®akTopu»:

IokunHxu Bunapx, XeHbcn TayH, MHbYXoy, HUH-
60, Kutait)

OTAen B3aUMOJENCTBUS C KIMEHTAMU:
+7 (495) 363-38-27

+7 (812) 326-06-46

info@ptk.group

CBUAETENNIbCTBO O MPUEMKE

KnanaHbl 06paTHbIe UCMNbITaHbl N NPU3HaHbI
rogHbIMU ONgd aKcnnyaTauun.

[aTta npogaxu

OtmeTtka OTK o npuemke

AL #uU Ad1 veosdor, OO0



